

1942 года 22 июля

Привет с фронта.

Здравствуй моя любимая жинка Галя и дочка Валечка, шлю я вам свой фронтовой привет и желаю вам самых наилучших успехов в вашей жизни в особенности быть здоровыми. Галя, не ожидая ответа я посылаю вам еще письмо, как раз выпало время свободное. Много писать нечего, все по старому, идут бои, пока жив и здоров, но вот не знаю братья живы ли. От Павлика и Николая уже давно ни слуху, никому не пишут. Галя, пиши мне письма чаще. Для меня только и радостей отрада, что получишь письмо. Это счастье поднимает дух и чувства человека, настроение становится совсем другим. Галя описывай про себя, как вы живете, что у вас не хватает, как насчет продуктов и т.д. Как чувствует себя дочка Валечка, ходит ли она в детплощадку.

Ты обо мне в слезах не вспоминай, оставь свою заботу и тревогу. Не близок путь, далек знакомый край, но я вернусь к родимому порогу. По-прежнему любовь моя с тобой. Страбою родина, ты не одна родная, ты мне видна, когда иду в бой, свое большое счастье защищая, на голос твой я сердцем отзовусь, на верность - верностью и подвигом отвечу. Я далеко, но возможно еще вернусь <sup>ты</sup> как прежде выйдешь мне навстречу.

Целую тысячу раз ваш Шура.

Передай привет папаше, Осиповой, Лазареву, Николаеву, Петрову и всем всем обязательно.

Твой Шура.

Пиши жду ответа. Целую Шура.

От Мити Лазарева получил письмо.

ЦОС

ЖТ З